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Hustota

Mame d¥ stejné zkumavky. Prvni je zaghma vodou, druha je do stejné vyse
zaplréna olejem. Do obou zkumavek nechame ze stejné wygggnom okamziku
padnout stejné kulky. Ve které zkumavce dopadne kit na dno rychleji?

Odhadni, zda mé&&Si hustotu voda nebo olej. Navrhni konkrétni ppgtyak tuto
skute&nost experimentatn(pokusem) prokazat.

Odhadni hustotu: a) vody, b) oleje, c) vzduchu.

Najdi vzorec pro vypeet hustoty, pomoci hmotnosti a objemu.

Ur¢i hustoty uvedenych latek, pokud plati:
a) 2407 vzduchu (objemitdy) ma hmotnos812 kg,

b) Tretina litru oleje ma hmotnost 0,28 kg,
c) 20 kg rtuti ma objem 1,48 I.

Jakeé vlastnosti majitpdmety, které jsou sloZzeny z latky, jejiz hustota je:

a) velka b) mala.
Porovnej se vzorcem pro vyget hustoty.

Odvad’ ze vzorcep :\r/_n vztahy pro hmotnost a objem. U obou ziskanychhizta

zkontroluj, zda odpovidaji zkuSenostem.

Ridi¢ naserpal do nadrze 35 litrbenzinu. Jaka je jeho hmotnost? Hustota benzinu je

730kg/n .

Urci objem Zeleza, které petujeme k vyrob dvou kilového zavazi. Hustota Zeleza

je 7860kg/n.

Standardni zlata cihla ma tvar kvadru o rémuh 245 x 69 x 37 mm. Birjeji
hmotnost. Hustota zlata jéiplizné 19300 kg/m.



